

купеческие флоты, о прибытии также изъ Корка купеческаго флота въ сорокъ двухъ судахъ состоящаго, и объ обратномъ прибытии Королевскаго Фрегата Нимфы съ пятью взятыми Французскими судами. Во впоромъ, съ этого же корабля на высотѣ Санди-Гока, отъ 19го Октября, доноситъ, что того числа, онъ, съ 25ю линейными кораблями и 8ю фрегатами, отправился къ Чезапеку, и благополучно прошелъ уже затруднительныя мѣста въ пути своемъ.

При сихъ извѣстіяхъ въ Придворныхъ Вѣдомостяхъ нашихъ, о писмахъ отъ Генераловъ Клинтона и Корвалаиса ни чего однако ни упоминается. Не взирая же на сю Министерскую скромность, мы находимъ въ положеніи Лорда Карнависа, каково намъ извѣстно, худое предзнаменованіе.

Между тѣмъ въ Пенсильванскихъ Вѣдомостяхъ, отъ 10го Октября, находится слѣдующій перечень одного партикулярного письма, писанаго изъ Лагеря подъ Вилтамсбургомъ, отъ 27го Сентября сего года..

,Сего дня мы получили извѣстіе, что Генераль нашъ „Греаъ имѣлъ съ Великобританцами, (въ Южной Каролинѣ) весьма жестокое сраженіе, въ которомъ одержалъ „поле. У непріятеля при семъ случаѣ 300 человѣкъ убито, „200 ранено и 200 въ плѣнѣ взято. Съ нашей стороны „уровъ былъ также многочисленъ; и особенно препер „нѣль пожѣ Полковника Васинтона, который самъ раненъ „смертельно.,,

Въ Ново-Йоркскихъ же Вѣдомостяхъ, отъ 1го Октября, о семъ произшествіи напечатано съ великою разностію противу Пенсильванскихъ извѣстий, какъ ниже слѣдуетъ:

,Около 10го Сентября, между Корнуольской Британской „Арміи, состоявшимъ въ 2,000ъ человѣкъ, подъ командою „Полковника Стиварта, и 500оми Американцами, подъ командою Генерала Грана, произошло, въ Южной Каролинѣ, за бо миль къ югу отъ Чарлстона, кровопролитное сраженіе. Въ день сраженія по утру, Генераль Гренъ перешелъ рѣку Санше, около двухъ миль отъ Бришансаго Лагеря. Легкая Ново-Йоркская пѣхота, посланная для примѣчанія его движеній, препрѣпила османозимъ его приближеніе